



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS E AGRÁRIAS  
COLÉGIO AGRÍCOLA “VIDAL DE NEGREIROS”  
CAMPUS III – BANANEIRAS - PB**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2018**

A Direção do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias (CCHSA), Campus III da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

**ONDE SE LÊ:**

**3. DOS REQUISITOS:**

**3.1** Para alunos regularmente matriculados nos Cursos de Graduação:

- a) Ter CRA maior ou igual a 7,0 (sete);
- b) Estar cursando, no mínimo, o 3º período do curso de graduação;
- c) Ter disponibilidade de 4 (quatro) horas diárias e 20 (vinte) horas semanais no turno/horário do estágio;
- d) Não possuir vínculo empregatício ou receber qualquer outra bolsa de programa acadêmico da UFPB, exceto quando se tratar de auxílios de assistência estudantil.

**LEIA-SE:**

**3.1** Para alunos regularmente matriculados nos Cursos de Graduação:

- a) Ter CRA maior ou igual a 7,0 (sete);
- b) Estar cursando, no mínimo, o 3º período do curso de graduação, **e/ou, restarem no mínimo 02 (dois) períodos regulares para o termino do curso de Graduação;**
- c) Ter disponibilidade de 4 (quatro) horas diárias e 20 (vinte) horas semanais no turno/horário do estágio;
- d) Não possuir vínculo empregatício ou receber qualquer outra bolsa de programa acadêmico da UFPB, exceto quando se tratar de auxílios de assistência estudantil.

Bananeiras, 25 de abril de 2018.

Terezinha Domiciano Dantas Martins  
Diretora do CCHSA

